

阳泉市人民检察院印发 《党员工作时间之外政治言行若干规定(试行)》

市场信息报 近日,为进一步加强检察机关党员队伍建设,规范党员政治言行,确保党员在工作时间之外也能严守政治纪律和政治规矩,山西省阳泉市人民检察院制定并印发了《党员工作时间之外政治言行若干规定(试行)》(以下简称《规定》),这一举措在全市检察系统上下引起了广泛关注。

《规定》的出台对于规范检察人员言行具有重要意义。检察机关作为国家法律监督机关,肩负着维护社会公平正义、保障法律统一正确实施的重要职责。检察机关的党员干部在工作时间之外的政治言行看似是个人行为,但实际上关系到党的形象,关系到检察机关的

公信力以及党和人民事业的发展。通过制定《规定》,能够促使检察机关党员时刻保持政治清醒,增强政治自觉,做到言行一致、表里如一,树立良好形象,更好地履行职责使命。

《规定》内容全面细致,涵盖了党员在工作时间之外多个方面的政治言行要求。在思想言论方面,明确禁止党员传播违背党的理论和路线方针政策的错误观点、妄议中央大政方针、丑化党和国家形象等行为。要求党员利用网络平台等渠道发表言论时,必须以客观事实为依据,不得编造、传播虚假信息和有害信息。这有助于引导党员正确使用网络,积极传播正能量,营造健康向上的

舆论环境。

在社交活动中,《规定》强调党员要严格遵守党的政治纪律和政治规矩,不得参加反对党的理论和路线方针政策的集会、游行、示威等活动,不得参与各类非法组织和非法活动。同时,在与他人交往过程中,要时刻维护党的形象和声誉,展现检察机关党员的良好风貌。

为确保《规定》的有效执行,阳泉市人民检察院采取了一系列配套措施。一方面,加强学习教育,以党支部主题党日平台,通过组织党员干部开展专题学习、集中研讨并签订《党员工作时间之外政治言行承诺书》等方式,使每一

位党员深刻领会《规定》的精神实质和具体要求。另一方面,明确各党支部对本支部党员教育、管理和监督责任,对机关党委纪律检查委员会、检务督查局也提出了工作要求,对于违反《规定》的党员,将依规依纪给予组织处理,绝不姑息迁就。

《规定》的实施得到了全市检察机关党员干部的积极响应和广泛支持。大家纷纷表示,这是加强自身党性修养、提升政治素质的重要举措。在今后的工作和生活中,将严格遵守《规定》要求,自觉规范政治言行,以实际行动践行共产党员的初心和使命。

(翟建红 王奇)

节日我在岗

平遥县公安局

晒一晒“五一”暖心警事 让守护持续“升温”

市场信息报 “五一”小长假,山西省平遥县公安局用一件件暖心警事,一次次解民忧的行动,让平安守护更有温度。

古城旅游警察大队 帮助游客找回孩童

5月1日小长假第一天,平遥县公安局古城旅游警察大队民警帮助游客找回走失的四岁女童。古城旅游警察大队接群众求助:称自己的小孩走失。民

辅警们立即展开行动,凭借高度的责任心和敏锐的观察力,成功帮助游客找回走失的四岁女童,以实际行动诠释了人民公安为人民的使命担当,获得群众的广泛赞誉。

女子跳河轻生,民辅警极速营救

5月1日东城派出所接警有一名女子突然跳河轻生,情况十分危急他们没有半点犹豫极速相

救抢回一条命。随后民警迅速上前核实女子身份并与其沟通安抚情绪。在民警的劝慰下女子情绪逐渐稳定了下来,并表示会珍惜生命。

风景再美,不及平安珍贵,这个假期里,有“景”更有“警”,一件件暖心“警事”,一幕幕为民服务的瞬间,都是平遥公安全力维护辖区社会治安稳定的真实写照,那些看似平凡的小事,那些不期而遇的“警”色,都会让居民感受触手可及的安心。

(陈会萍 尹增斌)

介休市公安局北坛派出所 破获一起传播淫秽信息案

市场信息报 自“平安晋中四号”行动开展以来,山西省介休市公安局北坛派出所始终保持对各类违法犯罪的严打态势,切实维护辖区和谐安宁和群众安居乐业,4月17日,破获一起以张贴小广告方式传播淫秽信息案。

4月17日凌晨4时许,北坛派出所接到匿名举报称,在介休市某小区有人张贴色情小广告。接警后,民警迅速抵达现场,当场抓获嫌疑人韩某,现场查获涉黄小广告数百张,民警随即对嫌疑人韩某口头传唤至派出所接受进一步调查。

经依法查明,违法行为人韩某(男,44岁,河南籍)于2025年4月15日和4月16日期间,分别流窜至汾阳市、介休市,在停放在居民小区附近的机动车辆后视镜上粘贴涉黄小广告并从中获利,截止民警抓获时已张贴小广告达六百余张。

目前,违法行为人韩某已被介休市公安局依法予以行政拘留。

(张建正)

娄烦县公安局杜交曲派出所

“三步工作法”筑牢安全防线 护航平安“五一”

市场信息报 “五一”假期期间,为了有效预防和减少节假日期间的安全事故,确保群众的生命财产安全和社会稳定。

5月3日,山西省娄烦县公安局杜交曲派出所组织民辅警对辖区开展全面巡逻。重点关注景区安防、水域安全等关键领域,全面排查辖区内的安全隐患。

巡逻过程中,民辅警采取“三步工作法”:一是开展安全警示教育,通过讲解真实案例,向露营群众重点宣讲“远离河道、禁止下水”安全常识,特别提醒家长履行监护责任,严防儿童溺水事故;二是强化现场执法管理,对违规下水人员及时劝离上岸,坚决制止野外用火行为;三是同步推进环保宣传,倡导游客践行“无痕露营”理念,做到不乱扔垃圾、不破坏植被,共同守护河道生态环境。

此次行动进一步强化了辖区内的安全管理,及时发现并消除了一批安全隐患,将安全防线延



伸至基层末梢,有效提升了群众安全防范意识和环保责任感。下一步,杜交曲派出所将严格落实“安全守护+生态保护”双轨机

制,在节假日等重点时段加密河道巡查频次,全力营造平安、文明的假日环境。

(高班顺 强俊飞 文/图)

大同市平城区消防救援大队 举办“深入贯彻中央八项规定精神” 学习教育读书班活动

市场信息报 为持续深化党风廉政建设,切实增强党员干部纪律意识。近日,山西省大同市平城区消防救援大队组织开展“深入贯彻中央八项规定精神”学习教育读书班活动。此次活动通过专题学习、心得交流等方式,进一步筑牢队伍思想防线,推动全面从严治党纵深发展。

读书班以集中学习中央八项规定及实施细则为核心等内容展开。大队教导员乔刚在读书班中强调:“八项规定是长期有效的铁规矩,全体指战员安必须常抓不懈,以高标准严守纪律红线,做到知敬畏、存戒惧、守底线。”

活动中,乔刚强调要在学深悟透上下功夫。全党深入贯彻中央八项规定精神学习教育,充分认识学习的重要性、紧迫性,把思想和行动统一到党中央决策部署中;要在知行合一上见实效。全体人员紧紧围绕这些重点任务,精心组织,确保学习教育取得实实在在的成效;要在示范引领上作表率。党员干部要持续以身作则,带头遵守中央八项规定精神。以“关键少数”带动“绝大多数”,营造风清气正的良好氛围。

本次读书班,平城区消防救援大队以读书交流为起点,强化责任、突出重点、转变工作作风,推动八项规定精神化风成俗,为消防队伍高质量发展注入强劲动能。后期大队还建立常态化监督机制,通过定期“回头看”、廉政谈话等活动巩固学习成效,持续锻造忠诚担当的消防铁军,为服务地方经济社会发展提供坚实的纪律和作风保障。

(郭君 王邵汝)